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ประกาศเทศบาลตำบลเกาะทวด   

เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนภายในหมู่บ้าน  ผิวจราจร  คสล. สายโรงเรียนโศภนคณาภรณ์ - นาลึก หมู่ที่ 2  ตำบลเกาะทวด  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช
------------------------

ด้วย   เทศบาลตำบลเกาะทวด   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้าง   โครงการก่อสร้างถนนภายในหมู่บ้าน ผิวจราจร คสล.  สายโรงเรียนโศภนคณาภรณ์ - นาลึก หมู่ที่ 2  ตำบลเกาะทวด  ขนาดกว้าง 5.00  เมตร ยาว  400  เมตร  หนา 0.15 เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล.  ไม่น้อยกว่า 2,000 ตารางเมตร   พร้อมไหล่ทางหินคลุกข้างละ 0.50  เมตร    ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลเกาะทวด         พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามแบบที่ทางราชการกำหนด   จำนวน  1  ป้าย 
ราคากลาง  1,384,000.-  บาท  (-หนึ่งล้านสามแสนแปดหมื่นสี่พันบาทถ้วน-) 
(การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อ   เทศบาลตำบลเกาะทวด  ได้รับการจัดสรรงบประมาณแล้วเท่านั้น)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
                     ๑.  เป็นนิติบุคคล    หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
                     ๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ   รัฐวิสาหกิจ    หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
          ๓.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 692,000.- บาท   

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  ในวันที่  22  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. - ๑๒.๐๐  น.   และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม   ในวันที่  22  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕    เวลา  ๑๓.๐๐  น. -  ๑๕.๐๐ น.   ณ เทศบาลตำบลเกาะทวด  หากไม่ได้ดูสถานที่ในวันเวลาดังกล่าว   และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมให้ถือว่าผู้นั้นได้ดูสถานที่และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมแล้วจะนำมาเป็นข้ออ้างเพื่อการใดๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
กำหนดขายและยื่นซองสอบราคา  ณ  เทศบาลตำบลเกาะทวด   ระหว่างวันที่  8  เดือน  ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕๕   ถึงวันที่  24  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕   ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น.   ณ   เทศบาลตำบลเกาะทวด  
กำหนดยื่นซองสอบราคาสถานที่กลาง   ณ    ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอปากพนัง    ในวันที่  25  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕   ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐  น. 
กำหนดเปิดซองสอบราคา    ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอปากพนัง    ในวันที่  26  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕    ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐  น.   เป็นต้นไป  
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  3,0๐๐.-  บาท  (-สามพันบาทถ้วน-)     ได้ที่กองคลังเทศบาลตำบลเกาะทวด    ระหว่างวันที่  8  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕    ถึงวันที่  24  เดือน  ตุลาคม พ.ศ.  ๒๕๕๕     สอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๗๕๓๕-๐๗๙๑   ในวันและเวลาราชการ    หรือดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้จาก   www.kohthuad.go.th
                   

ประกาศ  ณ  วันที่  8  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕
(นายจิราวุธ  กรเพชร)
ปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรีตำบลเกาะทวด



































































































