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ประกาศเทศบาลตำบลเกาะทวด
เรื่อง  สอบราคาจ้าง  จำนวน 2  โครงการ  ตำบลเกาะทวด  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช
- - - - - - - - - - - - -

ด้วย เทศบาลตำบลเกาะทวด   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้าง  จำนวน  2  โครงการ ดังนี้

โครงการที่ ๑. โครงการฝังท่อระบายน้ำข้ามถนน คสล.สายค้อตะวันตก (บ้านนายปรีชา     ยอดแก้ว) หมู่ที่ 4 โดยดำเนินการฝังท่อ คสล. มอก ชั้น 3 ขนาด 0.80 x 1.00 เมตร 1 จุด จำนวน 10 ท่อ    ตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะทวด ราคากลาง ๔๐,๕๐๐.-บาท  (-สี่หมื่นห้าร้อยบาทถ้วน-)

โครงการที่ 2.  โครงการฝังท่อระบายน้ำข้ามเหมืองเกาะน้อย-ดอนสำราญ(สามแยกบ้านนางจ้าย วรรณทอง) หมู่ที่ 7  ตำบลเกาะทวด  โดยดำเนินการฝังท่อ คสล. มอก. ชั้น 3 ขนาด 1.00 x 1.00 เมตร 1 จุด จำนวน 10 ท่อ ตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะทวด ราคากลาง    ๖๐,๐๐๐.-  บาท  (-หกหมื่นบาทถ้วน-) 
 
    

(การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อ   เทศบาลตำบลเกาะทวด   ได้รับเงินอุดหนุนทั่วไปและเงินรายได้ค่าโครงการ ประจำปี พ.ศ. 2555  แล้วเท่านั้น)  
            ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้

๑.  เป็นนิติบุคคล    หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น    ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา

๓.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า      -     บาท  (๕๐% ของ    ราคากลางในแต่ละโครงการ)
  
 กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  ในวันที่  25  เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. - ๑๒.๐๐  น.   และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่  ๒5  เดือน กันยายน   พ.ศ. ๒๕๕๕  เวลา ๑๓.๐๐ น. - ๑๕.๐๐ น. ณ สำนักงานเทศบาลตำบลเกาะทวด หากไม่ได้ดูสถานที่ในวันเวลาดังกล่าว และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมให้ถือว่าผู้นั้นได้ดูสถานที่ และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมแล้วจะนำมาเป็นข้ออ้างเพื่อการใดๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น

กำหนดขายและยื่นซองสอบราคา  ณ สำนักงานเทศบาลตำบลเกาะทวด ระหว่างวันที่ 12  กันยายน   ๒๕๕๕  -  วันที่  26  กันยายน  ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น.  ณ สำนักงานเทศบาลตำบลเกาะทวด  (ในวันและเวลาราชการ) 

กำหนดยื่นซองสอบราคาสถานที่กลาง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ทำการอำเภอปากพนังหลังเก่า) ในวันที่ 17  กันยายน ๒๕๕๕ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๖.๓๐ น.                                                                    











           /กำหนด…
- 2 -

กำหนดเปิดซองสอบราคา   ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ที่ทำการอำเภอปากพนังหลังเก่า)  ในวันที่  27  กันยายน  ๒๕๕๕  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐  น.  เป็นต้นไป  

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ   ๕๐๐.-  บาท  (-ห้าร้อยบาทถ้วน-)      ได้ที่ กองคลัง สำนักงานเทศบาลตำบลเกาะทวด   ระหว่างวันที่   12    เดือน   กันยายน   พ.ศ. ๒๕๕๕    ถึงวันที่   26  เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๕     สอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๗๕๓๕-๐๗๙๑  ในวันและเวลาราชการ  หรือดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้จาก  www.kohthuad.go.th
ประกาศ  ณ  วันที่   ๑2   เดือน   กันยายน    พ.ศ.  ๒๕๕๕
(นายจิราวุธ  กรเพชร)
ปลัดเทศบาลตำบลเกาะทวด ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรีตำบลเกาะทวด
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